



Procedimiento de Licitación Pública Nacional No. GES 15/2024

Acto de Junta de Aclaraciones

En la Ciudad de Culiacán Rosales, Sinaloa, siendo las 13:00 horas, del día 29 de julio de 2024, en la sala de juntas de la Dirección de Bienes y Suministros, ubicada en primer piso de Palacio de Gobierno, sito en Av. Insurgentes s/n colonia Centro Sinaloa, C.P. 80129, Culiacán, Sinaloa; se reunieron los servidores públicos y demás personas cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones para la Adquisición de 350,000 formatos de engomado para el refrendo vehicular para el año 2024, solicitada por el Servicio de Administración Tributaria del Estado de Sinaloa, a la Convocatoria a la Licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 40, 41 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes Muebles para el Estado de Sinaloa, así como del punto 2, de la convocatoria a la licitación.

Este Acto fue presidido por la Lic. Verónica Ochoa Bracamontes, en mi carácter de Jefe de Departamento de Procedimientos de Contratación de la Dirección de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el Artículo 41 de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la convocatoria de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta Junta de Aclaraciones y cuyas preguntas se hayan recibido en tiempo y forma.

Quien preside el Acto fue asistida por el Lic. Ramón Octavio Millán Reátiga, como Representante del Departamento de Administración Tributaria del Estado de Sinaloa; quien solventó las preguntas de carácter técnico.

A continuación, se dio inicio al evento, señalando que se recibió en tiempo y forma las solicitudes de aclaración a la convocatoria y el escrito de interés en participa, de conformidad artículo 41 de la Ley, las siguientes empresas:

No.	Nombre, razón o denominación social	Forma de presentación	No. de preguntas
1	Placas y Señalamientos Mexicanos, S.A. de C.V.	Electrónica	7
2	Comercializadora Versirg, S. A. de C. V.	Electrónica	6

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como las respuestas otorgadas por la Convocante, como se indica a continuación:

PLACAS Y SEÑALAMIENTOS MEXICANOS, S.A. DE C.V.

A) Preguntas administrativas:

Referencia: Numeral 4. Presentación de propuestas

1.- **Pregunta:** En el sobre único que están solicitando, debemos de incluir la documentación legal y de identificación, propuesta técnica, propuesta económica e instrumentos de validación y mapeo. ¿Es correcta nuestra apreciación?



SINALOA

GOBIERNO DEL ESTADO

Respuesta: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, DE CONFORMIDAD CON LO SEÑALADO EN EL PUNTO 3 DE LA CONVOCATORIA A ESTA LICITACIÓN, LOS LICITANTES PODRÁN PRESENTAR SUS PROPUESTAS EN SOBRE CERRADO, QUE CONTENDRÁ LA DOCUMENTACIÓN LEGAL Y DE IDENTIFICACIÓN, PROPUESTAS TÉCNICA Y ECONÓMICA, EN FORMA SEGURA.

SIN EMBARGO, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 42 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, SERVICIOS Y ADMINISTRACIÓN DE BIENES MUEBLES PARA EL ESTADO DE SINALOA, LA DOCUMENTACIÓN DISTINTA A LA OFERTA TÉCNICA Y ECONÓMICA PODRÁ ENTREGARSE, A ELECCIÓN DEL LICITANTE, DENTRO O FUERA DEL SOBRE QUE LA CONTENGA; POR LO QUE EL LICITANTE PODRÁ OPTAR POR CUALQUIERA DE LOS DOS SUPUESTOS, SIN QUE SEA CAUSA DE DESCALIFICACIÓN.

Referencia: Numeral 4. punto I

2.- Pregunta: Las propuestas técnica y económica, así como los escritos que se tienen que presentar, ¿a quién serán dirigidos?, ¿A la Secretaría de Administración y Finanzas del Gobierno del Estado de Sinaloa?

Respuesta: EN LA CONVOCATORIA NO SE SEÑALA QUE ESTOS ESCRITOS DEBAN DIRIGIRSE A ALGÚN ÁREA ADMINISTRATIVA EN PARTICULAR; SIN EMBARGO, EN CASO DE QUE DESEE INCLUIR ESE DATO, SERÁ DIRIGIDA A LA SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA, ATENCIÓN: ING. JUAN CARLOS VIZCARRA ESTRADA, SUBSECRETARIO DE ADMINISTRACIÓN. LA OMISIÓN DE ESTE DATO NO SERÁ CAUSA DE DESCALIFICACIÓN.

Referencia: Numeral 4. punto I

3.- Pregunta: Solicitan copia simple del acta constitutiva del licitante subrayando el nombre del administrador único apoderado, nuestra empresa cuenta con modificaciones, ¿es posible adjuntar copia de la última modificación? ¿O solo copia del Acta Constitutiva?

Respuesta: SE DEBERÁ PRESENTAR COPIA DEL ACTA CONSTITUTIVA, COPIA DEL ACTA EN LA QUE CONSTE SU ÚLTIMA MODIFICACIÓN DE SOCIOS O CAPITAL SOCIAL Y COPIA DEL ACTA EN LA QUE SE NOMBRE AL ADMINISTRADOR ÚNICO QUE FIRMA LA PROPUESTA U OTORGUE EL PODER PARA TAL EFECTO.

Referencia: Propuesta Económica Anexo II

4.- Pregunta: ¿Se pueden relacionar todas las condiciones generales, como son; plazo de entrega, lugar de entrega, garantía, etc. dentro de la propuesta económica?

Respuesta: NEGATIVO, LAS CONDICIONES DEBERÁN EXPRESARSE EN SU PROPUESTA TÉCNICA. LE SOLICITAMOS DE LA MANERA MÁS ATENTA SE APEGUE A LO SOLICITADO EN LAS BASES DE LA PRESENTE LICITACIÓN.

Referencia: Numeral 4. Inciso B) punto VI.

5.- Pregunta: Se presentarán 2 USB's con los mencionados archivos, uno con la propuesta técnica y otro para la propuesta económica ¿Es correcta nuestra apreciación?

Respuesta: DEBERÁ ENTREGAR AMBOS USB'S CONTENIENDO LA DOCUMENTACIÓN LEGAL, LA PROPUESTA TÉCNICA Y LA PROPUESTA ECONÓMICA.

B) Preguntas Técnicas:

Referencia: Numeral 4 inciso B Validadores



1.- **Pregunta:** Solicitan plumón con reactivo químico, ¿Qué medida de seguridad será validada con este plumón?

Respuesta: EN LA PRESENTE LICITACIÓN NO SERÁ NECESARIO EL PLUMÓN CON REACTIVO QUÍMICO PARA LA VALIDACIÓN DE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD MENCIONADAS.

Referencia: Anexo I Especificaciones Técnicas incisos 22 y 23

2.- **Pregunta:** Mencionan un código anticopia que se colocara en cada tanto y en la tarjeta de circulación, sin embargo, en los diseños no se aprecia el código mencionado en la tarjeta. ¿Serían tan amables de aclarar estos puntos?

Respuesta: ES CORRECTA SU APRECIACION, EL CÓDIGO ESTARÁ IMPRESO EN AMBOS TANTOS COMO SE OBSERVA EN EL DISEÑO MAS NO EN LA TARJETA DE CIRCULACION.

Comercializadora Versirg, S. A. de C. V.

A) **REFERENCIA:** Anexo I Especificaciones Técnicas, partida 1: Tarjeta de Circulación con Recibo de Pago, Engomado y Stickers. Inciso 18) CONTIENE LOS TEXTOS "SIN" Y EL AÑO AL QUE CORRESPONDA DISPERSOS EN LAS ÁREAS DESIGNADAS DENTRO DEL DISEÑO DEL FORMATO, ELABORADOS CON TINTA INVISIBLE DE DOBLE VALIDACIÓN QUE PERMITA QUE DICHOS TEXTOS SEAN OBSERVADOS Y VALIDADOS ÚNICAMENTE CON DOS DISPOSITIVOS DIFERENTES. LA PRIMERA VALIDACIÓN SE OBSERVA EL TEXTO "SIN" Y EL AÑO AL QUE CORRESPONDA AL SER EXPUESTOS A LA LUZ UV CONVENCIONAL. LA SEGUNDA VALIDACIÓN SE OBSERVA EL TEXTO "SIN" Y EL AÑO AL QUE CORRESPONDA AL SER EXPUESTOS A CUALQUIER APLICACIÓN QUE MUESTRE PANTALLA AZUL ES VÁLIDA, Y AL SER EXPUESTA AL FORMATO DEBERÁ OBSERVAR EL TEXTO "SIN" Y EL AÑO AL QUE CORRESPONDA, DICHA PANTALLA AZUL NO PODRÁ LEER NINGUNA TINTA INVISIBLE DE USO CONVENCIONAL.

1. **PREGUNTA:** ¿Podría decirnos el color de la tinta doble validación que se deberá observar al realizar la validación con los dos dispositivos diferentes mencionados en este punto?

RESPUESTA: SE DEBERÁ OBSERVAR EN COLOR ANARANJADO

B) **REFERENCIA:** Anexo I Especificaciones Técnicas, partida 1: Tarjeta de Circulación con Recibo de Pago, Engomado y Stickers. Incisos 22) En cada tanto y tarjeta de circulación contendrá un código de seguridad anticopia de 1.5 cm x 1.5 cm

1. **PREGUNTA:** En la muestra anexa se aprecia que la tarjeta de circulación no contiene el código de seguridad anticopia de 1.5 cm x 1.5 cm ¿el código descrito no será impreso en la tarjeta de circulación?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, EL CÓDIGO ESTARÁ IMPRESO EN AMBOS TANTOS COMO SE OBSERVA EN EL DISEÑO MAS NO EN LA TARJETA DE CIRCULACIÓN.

C) **REFERENCIA:** Anexo I Especificaciones Técnicas, partida 1: Tarjeta de Circulación con Recibo de Pago, Engomado y Stickers. Incisos 22) y 23)

1. **PREGUNTA:** El inciso 22) y 23) repiten su información, ¿Podrían aclararnos si nuestra apreciación es correcta?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN LOS INCISOS 22) Y 23) HABLAN DE LA MISMA MEDIDA DE SEGURIDAD, CÓDIGO DE SEGURIDAD ENCRIPADO ANTICOPIA.





SINALOA

GOBIERNO DEL ESTADO

- D) **REFERENCIA:** Anexo I Especificaciones Técnicas, partida 1: Tarjeta de Circulación con Recibo de Pago, Engomado y Stickers. Especificaciones del Engomado Holográfico. Inciso g) Sobre impresa en selección a color y adhesivo al frente resistentes a altas temperaturas de la región.
1. **PREGUNTA:** En la muestra anexa se aprecia que la impresión de la calcomanía es escalas de grises, ¿es correcta nuestra apreciación?
- RESPUESTA:** ES CORRECTA SU APRECIACIÓN
- E) **REFERENCIA:** Anexo I Especificaciones Técnicas, partida 1: Tarjeta de Circulación con Recibo de Pago, Engomado y Stickers. Especificación de los stickers holográficos (2 juegos). Punto 3. Sobre impreso en selección de color.
1. **PREGUNTA:** En la muestra anexa se aprecia que la impresión de los stickers es escalas de grises, ¿es correcta nuestra apreciación?
- RESPUESTA:** ES CORRECTA SU APRECIACIÓN
- F) **REFERENCIA:** Anexo I Especificaciones Técnicas, partida 1: Tarjeta de Circulación con Recibo de Pago, Engomado y Stickers. Para garantizar su capacidad técnica, cada licitante deberá presentar a la convocante 10 muestras del folio: 0,000,001 al folio 0,000,010, que contengan todas las medidas de seguridad descritas. La falta de alguna de las medidas de seguridad en las muestras será motivo de descalificación del licitante. no se aceptan simulaciones de las medidas de seguridad descritas.
1. **PREGUNTA:** ¿Se podrán entregar muestras similares que contengan todas las medidas de seguridad descritas en el anexo técnico?
- RESPUESTA:** SE PODRÁN ENTREGAR MUESTRAS SIMILARES SIEMPRE Y CUANDO CONTENGAN TODAS LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD DESCRITAS EN LA PRESENTE LICITACIÓN

De conformidad con el artículo 40 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la convocatoria a la licitación.

Para efectos de notificación, se hace entrega en este Acto de una copia de la presente A los asistentes, en términos del Artículo 47 de la Ley, asimismo, se difundirá un ejemplar de la misma en la dirección electrónica: www.compranet.sinaloa.gob.mx.

Asimismo, se informa que a partir de esta fecha se fijará en el estrado de la Dirección de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración, un ejemplar de la presente Acta, por un término no mayor de cinco días hábiles.

En razón de dar cumplimiento a lo dispuesto en el penúltimo párrafo del Artículo 41 de la Ley que nos ocupa, en este Acto se da a conocer el calendario subsecuente del evento Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones de esta licitación:

Evento	Fecha	Hora	LUGAR
Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones	05 de Agosto de 2024	13:00 hrs.	Sala de Juntas de la Dirección de Bienes y Suministros, de la Subsecretaría de Administración

Se da por terminada la presente reunión, siendo las 13:13 horas, del día 29 de Julio de 2024.



SINALOYA

GOBIERNO DEL ESTADO

Esta Acta consta de cinco hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR LOS LICITANTES

Nombre, razón o denominación social

Representante

Firma

Placas y Señalamientos Mexicanos, S.A. de C.V.

C. Jaime Silverio Herrera López

POR LAS DEPENDENCIAS

Nombre

Representante

Firma

Lic. Verónica Ochoa Bracamontes

Jefe de Departamento de Procedimientos de Contratación de la Dirección de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración

Lic. Ramón Octavio Millán Reátiga

Jefe del departamento de Administración Tributaria del Estado de Sinaloa

POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

Nombre

Representante

Firma

Lic. Rosário de los Angeles Alvarez Madrigal

Representante de la Secretaría de Transparencia y Rendición de Cuentas

----- FIN DEL ACTA -----